РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Републичка агенција за мирно решавање радних спорова
Македонска  4
11000 Београд



ИНФОРМАЦИЈА О ОКОНЧАЊУ ПОСТУПКА МИРЕЊА



Поштовани учесници поступка мирног решавања колективног радног спора код послодавца АД за управљање јавном железничком инфраструктуром „Инфраструктура железнице Србије“, обавештавам вас да је дана 21. 9. 2020. године истекао рок за мирење, те се сматра да је окончано без постизања споразума страна у спору.  
Мирење је покренуто дана 11. 6. 2020 Предлогом за покретање поступка мирног решавања колективног радног спора бр. 116-02-00432/2020-02. Решење о именовању миритеља проф. др Сенада Јашаревића донето је 17. 6. 2020. За представнике страна у спору у већу за мирење именовани су: Жарко Димић (представник Синдиката железничара Србије), Зоран Масaл (представник Послодавца) и Мишела Николић (представник оснивача – Влада Републике Србије, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре).
Након одлагања због околности изазваних Коронавирусом, односно мировања поступка, прво, и једино рочиште за мирење одржано је путем Интернета, дана 21. 7. 2020. Договорено је да се следеће рочиште за мирење одржи нако што се обаве разговори Синдиката са представницима Оснивача, како би се дефинитивно разјаснили ставови страна поводом методологије исплате зарада, односно цене рада. По истеку рока за мирење сви представници страна у спору у већу за мирење сагласили су се да миритељу упуте предлог за продужење рока за мирење - у наредних 30 дана (предлог је упућен 20. 8. 2020. године), што је и прихваћено. Будући да се у међувремену нису стекли за одржавање рочишта за мирење, протеком продуженог рока мирење се сматра окончаним -  без успеха, односно договора страна у спору.  
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